
ESTRUCTURA : RODADO TRASERO	
 

RODADO TRASERO 

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción 

Ref. Título Código

1 LLANTA RUEDA TRASERA 85-290220

2 CUBIERTA RUEDA 85-290150

3 SOPORTE AMORTIGUADOR TRASERO 85-506071

4 DISTANCIADOR RUEDA DELANTERA 85-380821

5 TUERCA AUTOBLOQUEANTE M 16 85-MD1600

6 ZAPATA DE FRENO TRASERO 85-290950

7 RESRTE ZAPATA DE FRENO TRASERO 85-381140

8 LEVA DE FRENO TRASERO 85-407001

9 ANILLO PALANCA DE FRENO 85-407005

10 PALANCA DE FRENO TRASERO 85-407002

11 COBERTOR PROTECTOR 85-407006

12 TORNILLO C/ FLANGE M6 X 32 85-SB0632

13 DISTANCIADOR ø 10 85-380820

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/rodado trasero.png
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=4216&virtuemart_category_id=1755&tmpl=component


ESTRUCTURA : RODADO TRASERO	
 

Ref. Título Código

14 VALVULA DE AIRE LLANTA TRASERA 85-402102

15 TAPA VALVULA DE AIRE 85-402101

16 TORNILLO C/FLANGE M8 X 35 85-SB0835

17 TORNILLO C/FLANGE M8 X 16 85-SB0816

18 TORNILLO C/FLANGE M8 X 55 85-SB0855

19 O-RING 9,5 * 1,5 85-101189

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

